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ΑΝΑΦΟΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ANTI-PIRACY 

Απρίλιος – Ιούνιος 2023 

 

Α. Συνολικά Αποτελέσματα μηχανικής αναζήτησης σε αριθμούς: 

*Πλήθος αρχείων προς διερεύνηση που δεν είναι όλα βιβλία 

**Οι αποσύρσεις αφορούν τίτλους που διαγράφηκαν εντός του διαστήματος Απριλίου- 

Ιουνίου 2023.  

 

Β. Ενέργειες του Τμήματος Anti–piracy  

Οι καταγγελίες που παραλάβαμε στο τελευταίο τρίμηνο από συμβασιούχους εκδότες, 

ήταν 11, και αναφέρονται κυρίως στις γνωστές ιστοσελίδες (www.scribd.com και 

 2023 2022 

Συνολικός αριθμός link που διερευνήθηκαν προς 

ταυτοποίηση   
18.329* 19.996* 

Συνολικός αριθμός ελληνικών βιβλίων  1.545 1.596 

Συνολικός αριθμός ταυτοποιήσεων με osdelnet 1.523 1.549 

Συνολικός αριθμός ειδοποιήσεων απόσυρσης (DMCA) 1.523 1.549 

Συνολικός αριθμός αποσύρσεων τίτλων** 1.523 1.549 

Λογαριασμοί χρηστών υπό παρακολούθηση συνολικά 2.120 1.175 

http://www.scribd.com/
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www.issu.com) που δεν είναι πειρατικές. Απλά, κάποιοι από τους εκατομμύρια χρήστες 

των ιστοσελίδων αυτών  εκμεταλλευόμενοι το περιβάλλον που τους παρέχεται (δικαίωμα 

αποθήκευσης προσωπικών τους αρχείων) αναρτούν εκεί αρχεία με περιεχόμενο 

σαρωμένα βιβλία.  

 

Επίσης δεχθήκαμε 4 καταγγελίες για αναρτήσεις στο YouTube βιντεοσκοπημένων 

αναγνώσεων παιδικών βιβλίων όπου προβάλλεται ταυτόχρονα και το έντυπο βιβλίο με 

όλες τις εικονογραφημένες σελίδες και τα κείμενα. Όλα τα αιτήματα μας προς τους 

διαχειριστές της πλατφόρμας έγιναν αποδεκτά και διαγράφηκαν συνολικά 24 αρχεία. 

Δυστυχώς και σε αυτή την επικοινωνία μας με τους χρήστες, όπου ήταν εφικτό, 

διαπιστώσαμε πως δεν γνωρίζουν  για την πνευματική ιδιοκτησία και θεωρούν 

πειρατικές ενέργειες  μόνον εκείνες που αποδίδουν οικονομικό όφελος σε όποιον αναρτά 

αρχεία. Επιβεβαιώνεται καθημερινά πως υπάρχει άγνοια για τη διαχείριση των 

προστατευόμενων έργων στο διαδίκτυο. 

 

Από αναζητήσεις του τμήματος εντοπίστηκε στη διεύθυνση hellasddl.club ιστότοπος με 

πειρατικό περιεχόμενο χιλιάδων βιβλίων, αλλά και άλλων προστατευμένων έργων 

(μουσική, ταινίες, τηλεοπτικά σήριαλς, λογισμικό προγραμμάτων υπολογιστών, 

εγχειρίδια χρήσης κλπ). Αφορούσε νέα δεύτερη διεύθυνση πειρατικής ιστοσελίδας που 

για την αρχική της ηλεκτρονική διεύθυνση, hellasddl.eu, είχε κατατεθεί από την Εταιρία 

Προστασίας Οπτικοακουστικών Έργων, ΕΠΟΕ, αίτημα προς την ΕΔΠΠΙ που είχε γίνει 

αποδεκτό και είχε διακοπεί η πρόσβαση από τους παρόχους, Nova, Cosmote, και Wind.  

Για την εξυπηρέτηση των μελών τους, οι διαχειριστές του πειρατικού ιστότοπου 

δημιουργήσαν εύκολα την δεύτερη ηλεκτρονική διεύθυνση https://hellasddl.club.  

Σε συνεργασία των δυο Οργανισμών ΟΣΔΕΛ και ΕΠΟΕ, κατατέθηκε νέο συμπληρωματικό 

αίτημα προς την ΕΔΠΠΙ για τη διακοπή πρόσβασης και στη νέα διεύθυνση και με την 

απόφαση Νο 132/2023 της 20/6/2023 οι πάροχοι θα διακόπτουν σταδιακά την πρόσβαση 

και προς τη νέα διεύθυνση.  Δυστυχώς, η εν λόγω ιστοσελίδα ήδη ενημερώνει τους 

χρήστες της πως θα λειτουργεί μια νέα διεύθυνση την hellasddl.info. Το κυνήγι των 

ιστοσελίδων από τη διακοπή πρόσβασης των παρόχων φέρνει πρόσκαιρο αποτέλεσμα 

και οι διαχειριστές μπορούν και προετοιμάζονται έγκαιρα και συνεχίζουν ανενόχλητοι 

την διακίνηση πειρατικού περιεχομένου με τις ισχύουσες διαδικασίες όπως 

εφαρμόζονται. 

Στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση τυχόν χρειαστεί.  

 

Μιρέλλα Μπατζιανιά 

Διαχείριση Έργου Anti-Piracy 

http://www.issu.com/
https://www.epoe.org/
https://hellasddl.club/

